

5 dana

18.06.2025.

od 650 €

Program putovanja:

Putovanje MAKEDONIJA, tamo gdje vječno sunce sja - Tijelovo. Provedite s nama blagdan Tijelova u zemlji toplih ljudi, bogate povijesti, predivne prirode, vrhunskih vina i izvrsne kuhinje!! 5 dana / 4 noćenja, DIREKTNIM ZRAKOPLOVOM IZ ZAGREBA

Vrijednost više:

- HOTELI S 4* U CENTRU OHRIDA I SKOPJA!!
- UKLJUČENI SV. NAUM, NACIONALNI PARK GALIČICA I PRESPANSKO JEZERO!!
- BOGATA PONUDA FAKULTATIVNIH SADRŽAJA, ZNAČAJAN POPUST NA PAKET ISTIH!!

DAN 1, ZAGREB - SKOPJE - OHRID

Sastanak s pratiteljem putovanja u Zračnoj luci Zagreb, 2 sata prije poleta zrakoplova. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 368) za Skopje u 14:00 h, slijetanje u Skopje u 15:15 h. Nakon graničnih formalosti transfer autobusom do istinskog bisera Makedonije - Ohrida. Ugodna panoramska vožnja preko Tetova, Gostivara i Kičeva uz usputno zaustavljanje za odmor i okrjepu. Po dolasku prijava u hotel, osvježanje u sobama. U večernjim satima zajednička orijentacijska šetnja gradom uz pratitelja putovanja te mogućnost (preporučujemo) zajedničke tradicionalne večere uz živu glazbu u jednom od ohridskih nacionalnih restorana. Noćenje.

DAN 2, OHRID - fakultativni izlet VEVČANI - STRUGA

Doručak. Polazak na pješački razgled Ohrida u pratnji lokalnog vodiča. Smješten na dominantno visokoj hridi (otud ime) iznad Ohridskog jezera, grad Ohrid - antički Lychnidos razvio se još u helenističkom periodu o čemu svjedoči jedini helenistički teatar pronađen na području Makedonije. Kompletno područje Ohrida (jezero, grad i okolica) dio su popisa UNESCO svjetske kulturne i prirodne baštine još od 1979.g. Kraća okrjepa uz jezero ili na glavnom gradskom trgu te razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; obala Ohridskog jezera, spomenik Ćirilu i Metodu, ohridska Čaršija, Golna porta, Saborni hram Sv. Sofije, Antički amfiteatar, crkva Sv. Klimenta i Sv. Pantejlemona, crkva Sv. Bogorodice Perivlepte, Arheološki park Plaošnik, Samuilova tvrđava, crkva Sv. Ivan Kaneo... Slijedi slobodno vrijeme za osobne potrebe. Ohrid je poznat po brojnim rukotvorinama, a posebice čuvenim Ohridskim biserima. Uz preporuku vodiča, imate priliku posjetiti jedine dvije autentične radionice bisera, one obitelji Talevi i Filev. Tu je i bogata trgovačka i ugostiteljska

ponuda, više nego dovoljno za kvalitetno i sadržajno slobodno vrijeme. Za one koji žele vidjeti više, toplo preporučujemo poludnevni izlet do Vevčana, zasigurno „najspeficijnijeg“ i „najbuntovnijeg“ sela na Balkanu općenito. Izolirani na padinama planine Jablanice, specifični po svojoj povijesti, kulturi, običajima i jeziku, unatoč činjenici da imaju samo 2400 stanovnika, Vevčani su samo u zadnjih 40 godina tri puta (1987., 1991. i 2002.g.) pokušali proglasiti nezavisnost, od dvije različite države. Tijekom razgleda etno sela i Vevčanskih izvora, cijelu nevjerojatnu priču o „Republici Vevčani“, uz još pregršt zanimljivosti, ispričat će Vam lokalni vodič. U slobodno vrijeme možete se fotografirati uz „nacionalnu“ zastavu, ali i postati državljaninom Vevčanske republike - kupovinom putovnice. Vevčani slove i kao gastronomska meka Makedonije, što ćemo iskoristiti za zajednički tradicionalni ručak u nacionalnom restoranu. Izlet završavamo u Strugi, drevnom antičkom Enchalonu, najvećem gradu na sjevernoj obali Ohridskog jezera. Struga je poznata kao mjesto na kojem rijeka Crni Drim istječe iz Ohridskog jezera te na taj način vode iz Prespanskog i Ohridskog jezera nosi sve do Jadranskog mora. Uz posjet mjestu gdje rijeka istječe iz jezera, prošetat ćemo promenadom uz obale rijeke i provesti ugodno slobodno vrijeme na jednoj od brojnih slikovitih ugostiteljskih terasa. Povratak u Ohrid u večernjim satima, noćenje.

DAN 3, OHRID - SV. NAUM - NACIONALNI PARK GALIČICA - PRESPANSKO JEZERO - BITOLA - SKOPJE

Doručak, odjava iz hotela. Polazak na nezaboravni izlet do Sv. Nauma. Panoramska vožnja podnožjem moćne planine Galičica, uz istočnu obalu jezera do Uvale kostiju. Razgled Muzeja na vodi, rekonstruiranog prapovijesnog naselja sojenica iz 12. St. pr.n.e. Nastavak vožnje do krajnje jugoistočne točke Ohridskog jezera i njegovog najljepšeg lokaliteta - manastirskog kompleksa Sv. Naum. Sagrađen još u IX. st na stijeni iznad jezera, okružen zelenilom i izvorima rijeke Crni Drim, Sv. Naum je prava oaza mira. U pratnji lokalnog vodiča razgledat ćemo manastirski kompleks te posjetiti predivnu crkvu od kamena i cigle, sagrađenu u obliku križa. U kapelici crkve nalazi se i grobnica Sv. Nauma, osnivača manastira, učenika Ćirila i Metoda, poznatog po svojoj čudotvornoj iscjeliteljskoj moći.

U neposrednoj blizini nalazi se i prirodni fenomen - izvori Crnog Drima. 30 podvodnih i 15 površinskih izvora koji tvore čuvenu rijeku, na tom mjestu formiraju predivno jezero s dva manja otoka. Mogućnost individualne vožnje čamcem pružit će Vam priliku da uživete u predivnoj netaknutoj prirodi i vidite još tri crkvice raspoređene na otocima i obalama jezera. Na jednom od otoka nalazi se i mjesto idealno za okrjepu ili individualni objed; nacionalni restoran „Ostrovo“. Nastavak putovanja, ulazak u obližnji Nacionalni park Galičica, jedan od najljepših u Makedoniji. Uspon planinskom cestom, uživanje u vizurama Nacionalnog parka u kojem obitava čak 26 životinjskih i 11 biljnih endemičnih vrsta. Galičica doslovno dijeli Ohridsko i Prespansko jezero, pa ćemo se na predjelu Baba zaustavljati na vidikovcima s kojih se Ohridsko i Prespansko jezero vide kao na dlanu. Silaskom s Galičice na Prespanskoj strani napuštamo Nacionalni park, prolazimo kroz nepregledne nasade čuvenih prespanskih jabuka... Nastavak putovanja do Bitole, kulturnog i gospodarskog središta jugozapadne Makedonije, još od otomanskog perioda poznatog kao „grad konzula“. Razgled grada; Široki sokak - najljepša pješačka ulica u Makedoniji, Oficirski dom, Spomenik makedonskoj borbi, katolička crkva Srca Isusova, pravoslavna crkva Sv. Dimitrija, Yeni džamija, Isak džamija, simboli grada Bezistan i Sahat kula... Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne potrebe te nastavak putovanja do Skopja. Po dolasku prijava u hotel, osvježenje u sobama. U večernjim satima zajednička orijentacijska šetnja gradom uz pratitelja putovanja te mogućnost (preporučujemo) zajedničke tradicionalne večere uz živu glazbu u jednom od skopskih nacionalnih restorana. Noćenje.

DAN 4, SKOPJE - fakultativni izlet STOBI - REGIJA TIKVEŠ - DEMIR KAPIJA

Doručak. Polazak na razgled grada u pratnji lokalnog vodiča; stari željeznički kolodvor (danas Muzej grada Skopja, čiji sat još pokazuje 05:17 - vrijeme katastrofalnog zemljotresa iz 1963.), spomen kuća Majke Tereze, trijumfalna kapija Makedonija, Trg Makedonija, spomenici Aleksandru Velikom i Filipu II. Makedonskom, kameni most iz 6. stoljeća, Stara čaršija, Muratova i Mustafa pašina džamija, Bit bazar, Cifte hamam, Daut pašin hamam, karavansaraji Kapan, Suli i Kursumli han, Sahat kula iz 1572.g., crkva Sv. Demetrija, crkva Sv. Spasa u kojoj se čuva sarkofag velikog

makedonskog borca za slobodu i emancipaciju makedonskog naroda – Goce Delčeva, Tvrđava Kale - skopska utvrda iz turskog perioda... Nakon razgleda slobodno vrijeme za osobne potrebe. Za one koji žele vidjeti više, toplo preporučujemo vrijeme provesti na poludnevnom izletu u obližnju regiju Povardarje, točnije Tikvešku kotlinu. Vožnja do arheološkog lokaliteta Stobi, jugoistočno od Skopja. Razgled antičkog lokaliteta, čija prošlost seže do helenskog perioda, čak do III. st. pr.n.e, a koncem VI.st. grad biva napušten nakon provala Avara i Slavena. Stobi se prvi puta spominje kao peonsko naselje koje je makedonski vladar Filip V pripojio 217. godine pr.n.e., nakon rata s Dardancima. U pratnji lokalnog vodiča, obići ćemo ostatke palača, bazilika, termi, mozaika, agore i rimskog kazališta... Kotlina Tikveš je svjetski priznati vinorodni kraj, što ćemo iskoristiti za panoramsku vožnju do našeg sljedećeg odredišta – Demir Kapije. Taj mali, tipični makedonski gradić, najpoznatiji je po Kraljevskoj Vinariji Kraljica Marija. Jednu od najstarijih vinarija na Balkanu, po preporuci vrhunskih francuskih enologa, dao je 1928.g. sagraditi kralj Petar I. Karađorđević upravo u regiji Tikveš, u kotlini Demirkapijske klisure. Vinarija nazvana po kraljici Mariji proizvodila je i do 150.000 litara vina, preživjela nekoliko ratova i promjenila isto toliko država. Stoga je priča o njenoj povijesti iznimno zanimljiva, a čut ćemo ju tijekom obilaska u pratnji stručnog osoblja vinarije. Naravno, razgled uključuje i degustaciju tri vrste vrhunskih vina, uz hladnu zakusku. Povratak u Skopje u večernjim satima, individualni večernji sadržaj, noćenje.

DAN 5, SKOPJE - fakultativni izlet KANJON MATKA - ZAGREB

Doručak, odjava iz hotela. Prije podne predviđeno za uživanje u makedonskoj metropoli, kupovinu... Za one koji bi vrijeme radije proveli u netaknutoj prirodi, preporučujemo fakultativni izlet do obližnjeg kanjona Matka. Matka je kanjon rijeke Treske, akumulacijom čijih je voda 1938.g. nastalo i umjetno jezero Matka, najstarije u Makedoniji. Područje je to prepuno fascinantnih prirodnih ljepota, špilja, klisura i srednjovjekovnih crkvice i kao takvo je najpopularnija destinacija na otvorenom u Makedoniji. U pratnji lokalnog vodiča prošetat ćemo lokalitetom, provesti se brodicama kroz kanjon do špilje Vrelo i okrijepiti u lokalnim restoranima. Slijedi transfer autobusom do Zračne luke Skopje. Prijava na direktan let Croatia Airlinesa (OU 369) za Zagreb u 15:55 h. Slijetanje u Zračnu luku Zagreb u 17:10 h., završetak programa.

Cijena i način plaćanja.

CIJENA PO OSOBI U DVOKREVNOSTI SOBI:

18.06.2025.

FIRST MINUTE

650 €

4.897,43 kn

~~690 €~~

5.198,81 kn



18.06.-22.06.2025.	CIJENA PO OSOBI U 1/2 SOBI	CIJENA PO OSOBI U 1/1 SOBI
ULTRA FM CIJENA	595 €	730 €
FM CIJENA	650 €	790 €
REDOVNA CIJENA	690 €	830 €

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb-Skopje-Zagreb, 4 noćenja s doručkom u centralno lociranim hotelima s 4* u Ohridu i Skopju, pratitelja grupe cijelim tijekom putovanja, razglede Ohrida, Sv. Nauma, Bitole i Skopja u pratnji lokalnih vodiča, izlet u Sv. Naum, transfere autobusom zračna luka-hotel-zračna luka, jamčevno osiguranje i troškove organizacije putovanja.



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

fakultativne obroke i izlete, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom putovanja, troškove osobne prirode, ulaznice za objekte koji se posjećuju, boravišnu pristojbu (obavezna doplata na recepciji hotela, cca. 1,50 € po osobi i noćenju; detaljna informacija u završnom pismu), putno osiguranje (preporučujemo!!)



DOPLATE I POPUSTI:

POPUSTI:

- Za ovo putovanje nisu predviđene trokrevetne, ili dvokrevetne sobe s pomoćnim ležajem. Mogućnost popusta imaju djeca do 12g., bez vlastitog ležaja, u pratnji dvije odrasle osobe u dvokrevetnoj sobi. Konkretni popust na upit, ovisno o terminu putovanja.

FAKULTATIVNE DOPLATE (PREPORUČUJEMO!!):

(obavezna rezervacija prilikom prijave, plaćanje u gotovini na licu mjesta. Minimum 15 prijavljenih osoba)

- VEČERA U NACIONALNOM RESTORANU, Ohrid: 30,00 € (uključuje menu od tri slijeda i živu glazbu. Piće individualno, na licu mjesta.)
 - POLUDNEVNI IZLET „Vevčani-Struga“: 30,00 € (uključuje prijevoz autobusom, usluge lokalnog vodiča, razglede prema programu i ručak u Vevčanima.)
 - VEČERA U NACIONALNOM RESTORANU, Skopje: 30,00 € (uključuje menu od tri slijeda i živu glazbu. Piće individualno, na licu mjesta.)
 - POLUDNEVNI IZLET „Stobi – Regija Tikveš – Demir Kapija“: 55,00 € (uključuje prijevoz autobusom, usluge pratitelja putovanja i lokalnih vodiča na lokalitetima, razglede prema programu, degustaciju vina i zakusku u Kraljevskoj Vinariji Kraljica Marija.)
 - POLUDNEVNI IZLET „Kanjon Matka“: 45,00 € (uključuje prijevoz autobusom, usluge pratitelja putovanja i lokalnog vodiča, vožnju brodicama.)
- PAKET FAKULTATIVNIH SADRŽAJA (uključuje sve ponuđene sadržaje): samo 175 €!!

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA ZA LOKALITETE KOJI SE POSJEĆUJU*:

(*plaćanje na licu mjesta, po vlastitom nahođenju. Cijene su promjenjive do polaska, točnu informaciju dostavljamo u završnom pismu)

- Crkva svete Bogorodice Perivlepte, Ohrid 2,50 €
- Crkva svete Sofije, Ohrid 2,50 €
- Samuilova tvrđava, Ohrid 2,50 €
- Arheološki park Plaošnik, Ohrid 3,00 €
- Uvala kostiju-Muzej na vodi 2,50 €
- Sv. Naum 2,50 €
- Vevčanski izvori 1,00 €
- Stobi 2,50 €



INFORMACIJE:

HOTELI (4*) PREDVIĐENI ZA OVO PUTOVANJE:

- OHRID: Su Hotel, Hotel Royal View, Hotel & Spa Tino ili sličan
- SKOPJE: Ibis Skopje City Center, Best Western Hotel Turist, Alexandar II Hotel ili sličan

NAPOMENE:

- ULTRA FIRST MINUTE I FIRST MINUTE cijene važeće su do popunjenja određenog broja mjesta
- Pristojbe u zračnim lukama uključene su u cijenu i trenutno iznose 93 €. Iznos je promjenjiv do polaska.
- Zrakoplovna karta uključena u cijenu putovanja podrazumijeva ekonomsku klasu, uključuje 1 komad ručne i 1 komad prtljage do 23 kg.
- Kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Sjeverne Makedonije i može se razlikovati od hrvatskih standarda.
- Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redoslijeda programa, ovisno o izmjenama u redu letenja zrakoplova, radnim vremenima lokaliteta koji se posjećuju, vremenskim uvjetima i ostalim izvanrednim okolnostima
- Vožnja kroz N.P. Galičica (3. dan programa) ograničena je u slučaju loših vremenskih uvjeta. U slučaju zatvaranje ceste kroz Nacionalni park, alternativna ruta je Sv. Naum – Ohrid – Resen – Bitola.
- Molimo da se o uvjetima ulaska te rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske – <https://mvep.gov.hr/>. Za vaše bezbrižno putovanje preporučujemo uplatu putnog osiguranja.

RED LETENJA, PRIJEVOZNIK CROATIA AIRLINES*:

OU 368 18JUN ZAG SKP 14:00 15:15

OU 369 22JUN SKP ZAG 15:55 17:10

* zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene reda letenja. U tom slučaju Agencija

zadržava pravo korekcije programa putovanja.

PARKING, ZRAČNA LUKA FRANJO TUĐMAN, ZAGREB:

Putnicima kojima je potreban parking u blizini Zračne luke Franjo Tuđman, preporučujemo naše partnere <https://myparking.hr/>, koji pružaju uslugu parkiranja i besplatnog transfera do/od zračne luke.

Za sve putnike Azur toursa osiguran je popust od 10% koji možete iskoristiti isključivo putem internetske rezervacije na gornjoj poveznici. Za ostvarenje popusta, nakon upisa osobnih podataka, vremena dolaska/odlaska i odabira parkirnog mjesta, kod sažetka rezervacije, u rubriku "kod za popust" potrebno je upisati Azur2025.

REPUBLIKA SJEVERNA MAKEDONIJA, KORISNE INFORMACIJE:

Službeni naziv zemlje: Republika Sjeverna Makedonija

Glavni grad: Skopje (506.926 stanovnika šireg gradskog područja)

Površina: 25.713 km²

Broj stanovnika: 2.075.301 (podatci iz 2017.g.)

Službeni jezici: makedonski, albanski

Sastav stanovništva: makedonci 64,2%, albanci 25,2%

Vjera: pravoslavna (većinski), islamska

Vremenska zona: CET

Valuta: makedonski Denar (MKD). 1 EUR ≈ 61,67 MKD (na dan 07.01.25.)

Električni napon: 220 V i 50 Hz

Voda: slobodna konzumacija vode iz komunalnih vodovoda

Pozivni broj zemlje: +389

Mobilne mreže: uporaba mobilnih telefona je moguća, upozoravamo na skupi roaming te preporučamo provjeru s mobilnim operaterom u Hrvatskoj

Viza: nije potrebna za državljane Republike Hrvatske.

Putna isprava: za hrvatske državljane osobna iskaznica ili putovnica. Upozoravamo da putna isprava mora biti važeća još minimalno 90 dana od dana ulaska u Republiku Sjevernu Makedoniju!!

Upute i Opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pažljivo pročitaju uvjete.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske: www.mvep.hr. Cijene zrakoplovnih pristojbi podložne su promjeni i važeće su na dan izdavanja zrakoplovne karte. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Agencija zadržava pravo izmjene redoslijeda izvedbe programa. Za vaše bezbrižno putovanje preporučamo Vam uplatu putnog osiguranja.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike







